

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
Сямженского муниципального района**

**РЕШЕНИЕ**

от 15.12. 2015 г.                      №            367

О представлении Главы сельского поселения Ногинское Сямженского муниципального района О.В. Копосова к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Вологодской области

Представительное Собрание Сямженского муниципального района  
**РЕШИЛО:**

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и в связи с 50-летием со дня рождения представить к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Вологодской области Копосова Олега Валентиновича, Главу сельского поселения Ногинское Сямженского муниципального района.

Глава Сямженского  
муниципального района

А.Б. Фролов

Председатель Представительного Собрания  
Сямженского муниципального района

Н.П. Борский

**Представительное Собрание  
Сямженского  
муниципального района  
Вологодской области**  
162220 с. Сямжа, ул. Румянцева, 20  
тел. 2-13-70  
e-mail: ps.syamzha - ar @ yandex.ru

Председателю Законодательного  
Собрания Вологодской области

22.012.2015 г. № 53

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

### Ходатайство

о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Вологодской области Главы сельского поселения Ногинское Сямженского муниципального района О.В. Копосова.

Копосов Олег Валентинович родился в Кировской области г. Уржум 1 марта 1966 года. Образование высшее, в 1990 году окончил Вологодский Молочный институт по специальности «ветеринария».

Общий трудовой стаж составляет 26 лет; из них 5 лет - руководитель Сямженской станции по борьбе с болезнями животных.

В органах местного самоуправления более 11 лет.

14 ноября 2004 года избран Главой самоуправления Ногинского сельсовета, с 5 июня 2005 года Глава сельского поселения Ногинское. Участвовал в избирательных кампаниях 2006, 2009, 2013 годов, где избирался Главой поселения. 18 сентября 2013 года в очередной раз приступил к исполнению полномочий Главы сельского поселения Ногинское.

За время работы главой, в трудный период реформирования органов местного самоуправления, показал себя грамотным, требовательным руководителем, способным решать различные вопросы, касающиеся жизнеобеспечения населения подведомственной территории. Регулярно Олег Валентинович проходит курсы повышения квалификации, повышая свой профессиональный уровень.

Под руководством Олега Валентиновича одним из первых в Сямженском районе было образовано на территории поселения ООО «Ногинское», которое выполняет полномочия в соответствии с Федеральным законом №131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», оказывает услуги населению и предприятиям по тепло-, водоснабжению, обеспечению топливом, благоустройству территории населенных пунктов и др. За 2014 года данным предприятием оказано услуг на сумму 17205 тысяч рублей, за 10 месяцев 2015 года на сумму 12894 тысячи рублей.

Олег Валентинович внимателен и отзывчив к нуждам пенсионеров, ветеранов, инвалидов. Хорошо известно в районе бюджетное учреждение культуры сельского поселения Ногинское «Ногинский центр культуры» с помощью которого, всегда на высоком уровне проходят ежегодные мероприятия, посвященные

празднованию Дня победы, «Бельтяевской ярмарке», Дням деревни Ногинская и Пигилинская», Дню пожилых людей и др.

Администрация поселения, ее работники отличаются высоким профессионализмом, целенаправленностью в работе, взаимовыручкой.

Под руководством Олега Валентиновича активно работает Совет сельского поселения, депутаты участвуют в решении вопросов, касающихся жизнедеятельности поселения и населения в целом. В срок и качественно принимаются нормативные правовые документы, решения Совета.

Организовано взаимодействие с Администрацией Сямженского муниципального района, прокуратурой Сямженского района, участковым уполномоченным полиции, Управлением Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области, ОНД по Сямженскому району.

Администрации поселения Ногинское в тесном контакте работает с руководителями предприятий, учреждений, находящихся на территории.

По целевой программе «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети на территории сельского поселения Ногинское на 2013-2015 годы» отремонтирован мост через р. Мойменьгу который соединяет населённые пункты д. Пигилинская и д. Давыдовская, участки дороги д. Волховская 360 м., ул. Ратинская, Линейная 520 м., им. Пospelова 300 м, проезды с ул. Центральная на ул. Ратинская, им. Пospelова, Солнечная 250 м., освоено средств 1242,3 тыс. рублей.

В целях реализации Программы производственного контроля Администрации сельского поселения Ногинское в д. Давыдовская построен новый колодец и вычищен колодец в д. Нестериха. В весеннее - летний период проводятся мероприятия по благоустройству и озеленению населенных пунктов. Коллектив администрации, население ежегодно в мае участвует в проведении субботников по уборке территории Трубаковского ключика, общественного кладбища, центральной усадьбы поселения. Отличаются благоустройством, порядком застройки, зелеными насаждениями улицы Солнечная, им. Пospelова, д. Пигилинская.

Ежегодно администрация поселения под руководством Главы поселения О.В.Копосова принимает активное участие в районных конкурсах к Дню села Сямжа и Бельтяевской ярмарке, спартакиаде среди поселений района и является победителем.

По итогам конкурса «На лучшее сельское поселение» в 2006 году Почетной грамотой главы района от 19.03 №74 награждено сельское поселение Ногинское. В 2006 году Олег Валентинович награжден Благодарственным письмом Губернатора Вологодской области за вклад в развитие органов местного самоуправления, в марте 2008 года Олег Валентинович отмечен Благодарственным письмом Губернатора Вологодской области за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации.

Олег Валентинович женат, имеет двух детей 23 и 11 лет.

Принципиальность и ответственность, трудолюбие и внимательность снискали уважение и авторитет в коллективах руководителей учреждений района, коллег.

Председатель Представительного  
Собрания района

Н.П. Борский